

от 23 января 1980 г

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

Об итогах социалистического
соревнования библиотек города за
лучшую постановку библиотечного
обслуживания населения за 1979 год.

Вся работа библиотек в 1979 году проходила под лозунгом успешного завершения 4-го года 10-й пятилетки, успешного выполнения грандиозных планов коммунистического строительства, намеченных 25 съездом КПСС.

Ведущим и направляющим для библиотек являются постановления ЦК КПСС "О повышении роли библиотек в коммунистическом воспитании трудящихся и научно-техническом прогрессе" /май 1974/ и "О дальнейшем улучшении идеологической и политико-воспитательной работы".

В социалистическом соревновании участвовало 19 библиотек, 43 библиотечных работника.

В ходе соревнования улучшилась материально-техническая база библиотек: новое помещение для центральной городской библиотеки, расширена площадь для детской центральной библиотеки. В библиотеки закуплен некоторый инвентарь и мебель.

В 1979 году успешно работали две централизованные библиотечные системы. В новых условиях улучшилось формирование и использование книжных фондов, увеличились возможности работы с читателями.

Книжные фонды библиотек пополнились на 36 тысяч и составляют 297,9 тысяч томов.

Число читателей увеличилось на 1590, /в том числе прирост по библиотекам госсети, / по центральной библиотеке прирост читателей составил 1460. Общий прирост читателей по государственным библиотекам составил 2103.

Библиотеками города обслужено 32340 человек или 52% населения города.

Активизировалось внестационарное обслуживание населения. Для обслуживания строителей, буровиков, нефтяников, жителей молодежных общежитий организовано 80 передвижных библиотек и пунктов выдачи.

Важное место отводилось культурному обслуживанию молодых строителей, нефтяников по месту их работы и месту жительства. Состав-

лены единые планы обслуживания всесоюзных ударных строек и общегородского города.

В 1979 году значительно повысился ^{уровень} идейно-политической работы. В городе стало традицией проводить месячники военно-патриотического воспитания. Библиотеки стали инициаторами многих дел и мероприятий: месячники Ленинской книги, недели молодёжной книги к годовщинам комсомола, общественно-политические чтения по актуальным вопросам современности, научно-практические и читательские конференции, клубы по интересам и др.

В условиях централизации совершенствуется информационная работа, справочно-библиографическая, выпускаются бюллетени новых поступлений литературы, начата работа по созданию справочных фондов.

Книговыдача в прошедшем году возросла на 59,4 тыс. и составляет 504 тыс. ~~книг~~ / из них по централизованной системе на 39464/. Выдача общественно-политической литературы увеличилась на 18 тыс., из них на 7600 по центральной библиотеке, технической - на 10674, из них по ЦБ на 10156.

Значительных успехов в обслуживании населения книгой, проведению массово-политической работы добились коллективы центральной библиотеки /директор Киселёва З.Ф./, филиала № 1 /ст.библиотекарь Фалевич В.К./, филиала № 3 /п.Чеускино, ст.библиотекарь Протопопова М., детский отдел ЦБС / и.о. заведующего Комаровская М.Ю./ Коллективы этих библиотек успешно справились с планом пророста читателей и книговыдач, больше и эффективнее проведено массовых мероприятий.

Подводя итоги социалистического соревнования за лучшую постановку библиотечного обслуживания населения г.Нефтеюганска, отдел культуры, межведомственная библиотечная комиссия ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Признать победителем в социалистическом соревновании среди библиотек всех систем центральную городскую библиотеку.
2. Просить выше стоящие отделы культуры подтвердить звание "Библиотека отличной работы" центральной городской библиотеке.
3. Просить областное управление культуры, окружной отдел культуры присвоить звание "Библиотека отличной работы" филиалу № 1 /ст. библиотекарь тов.Фалевич В.К./

Председатель межведомственной
комиссии *Фалевич* Ю.Головань

Морозова
Зав. городским
отделом культуры
Н.Морозова